



Ηράκλειο: 19-4-2019

Αριθ. Πρωτ : 38

**Προς**

**1. Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας**  
Υπόψιν: α. Αν. Υπουργού κ. Σωκράτη Φάμελλου  
β. Υφυπουργού κ. Γεώργιου Δημαρά  
γ. Γενικού Διευθυντή κ. Δημήτριο Βακάλη  
δ. Γενική Δ/ση Ανάπτυξης & Προστασίας Δασών & Αγροπεριβάλλ  
Τμήμα Δασικών Χαρτών, Δασολογίου, Απογραφής και Θεματικής  
Υποστήριξης Δικαιωμάτων Δημοσίου

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΚΡΗΤΗΣ**

**Τέρμα Θεμιστοκλέους,**

**Τ.Κ. 713 07 – Ηράκλειο Κρήτης**

**Τηλέφωνο & Fax: 2810223303**

**Email: geoteepk@otenet.gr**

**2. Αποκεντρωμένη Διοίκηση Κρήτης**

• Συντονίστρια Α.Δ. Κρήτης, Πλατεία Κουντουριώτη, Ηράκλειο  
• Γεν Δ/ντη Δασών & Αγρ. Υποθ., Φυτώριο Φοινικιάς, Ηράκλειο  
• Δ/ση Συντονισμού & Επιθεώρησης Δασών  
**Δ.Σ. ΓΕΩΤ.Ε.Ε.**

**-Παραρτήματα ΓΕΩΤ.Ε.Ε.**

**Θέμα : Παραταση συμβάσεων Δασολόγων και Δασοπόνων της ΣΟΧ 2/2018 του Ελληνικού  
Κτηματολογίου**

Στις Διευθύνσεις Δασών της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης εργάζονται με σύμβαση δασολόγοι και δασοπόνοι της ΣΟΧ 2/2018 του Ελληνικού Κτηματολογίου. Με τις προσλήψεις αυτές καλύφθηκε σημαντικά το κενό στην στελέχωση των Διευθύνσεων Δασών και διασφαλίστηκε προσωρινά η αποτελεσματικότερη και ορθότερη, και κατά συνέπεια πιο οικονομική για το Δημόσιο, υλοποίηση του έργου κατάρτισης των Δασικών Χαρτών. Όπως γνωρίζετε τόσο απο τις δημόσιες τοποθετήσεις μας αλλά και τις θέσεις μας όπως έχουν παρουσιαστεί σε πρόσφατες εκδηλώσεις του ΥΠΕΝ, της ΑΔΚ και του ΓΕΩΤΕΕ ΠΚ η υλοποίηση των δασικών χαρτών υποστηρίζεται από το ΓΕΩΤΕΕ και θεωρούμε ότι είναι απο τις κύριες προτεραιότητες στην παρούσα φάση.

Κατά τη διάρκεια της τελευταίας δεκαετίας οι Δ/σεις Δασών έχουν αποδυναμωθεί σημαντικά, όσον αφορά στο ανθρώπινο δυναμικό τους, καθώς ο μεγάλος αριθμός συνταξιοδοτήσεων και η απουσία προκηρύξεων πρόσληψης νέων υπαλλήλων έχουν ως αποτέλεσμα τη μείωση του προσωπικού σε ποσοστό που φτάνουν ή ξεπερνούν το 50%.

Το Παράρτημα Κρήτης του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας, στηρίζει το αίτημα των συμβασιούχων και προτείνει την παράταση των συμβάσεων Δασολόγων και Δασοπόνων της ΣΟΧ 2/2018 του Ελληνικού Κτηματολογίου, για την υποστήριξη των Διευθύνσεων Δασών των Αποκεντρωμένων Διοικήσεων της Περιφέρειας Κρήτης.

Το Παράρτημα Κρήτης του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας, καλεί τους αρμόδιους Φορείς να παρατείνουν τις συμβάσεις αυτές μέχρι την οριστική κύρωση των Δασικών Χαρτών, δηλαδή μέχρι την 31/12/2020, για την όσο δυνατόν καλύτερη ολοκλήρωση του έργου των τμημάτων Δασικών Χαρτογραφήσεων για τους Δασικούς Χάρτες.

Για τη ΔΕ του ΓΕΩΤΕΕ/π. Κρήτης

Ο Πρόεδρος

Δρ. Αλ. Στεφανάκης